[EXIMA H1s oH] 2 BIANHAELSS 22l0lg S8 DR UECH
Haws Hel7| 2t
214 -|I|—§.A‘=‘ 10| A =4 A
02-01-C-2501120 AR a2iikEM 7Y
MY HolH|HM A o & X} dhEs AAXSEHS 718-12-01379
SExiy: gsF
AHRFEL Mg dHT Z52154 8 &b 1S ol 2hy o 2hx 1 010-8673-8796
IH A -
m A
g0 MEY SttEsiEE 99 3axd Sttsl 2 E L k| Aolg TV
o3 Aty HolH|FH M A H =Xy St 2 A2t 60X 2lE2AM (AQ
X AbEH AdE UE(Xt L HE)
StLtE sl 2 S 9=
HE]
720l 4 Atetoh bR SHAH BlYMA FRHE7|E E-2IYCH
3y e
i Z&H?
N 2EHMEI dE&FLUct
b < ot of?
3| ARE~
O Moll, H 7t obF EESH dEE St FHMNE=R?
=40
Mo
SH A 99ZH
APEHE ~
et 52 FutR o oo e?
o 2=?
ofzl .7
B
HIU 2 2ol Apo|Lrte
9ZH 2 Futet I vlnT|niet, A5l et B o, MAT| e g Zhet,
Eeh, 7IEtetm et 9 A et golot FAL e i S Do 11c
Hyaol St _#HZSUIISHU 12 _L 23S MoT M 1445575(2025.03.21~2026.03.20). mp4
*jnl
FnEo MY HEE 9 Zo| AF gyt
) 20254 38 249
SSZAXRENYIIT HE Aol ®olH|HHA
SEEERS EEEl
AlolH & —N1—12—
Mooz MolHE 25-N1-12-10 20254 39

7|t

S=ZaxtEd




[EXIMA H1E SH] 2 FUAMNHHAELSES 222 Sl nF=H A&

0
rin
H
ook
0x
jul]
1
oy

= 7t 2 2o 32t g =0eR| gk /HEiHE
[=

EPN
4F-8F W RS, 170 ol S M ot I M/AIRE 8 SH o & 55 U F

EES ARY Sht FHH=YR?

As47t 2HstE sited R
Hol7tx| Z gtstod
o FEH Ho) 98] B

99E U (52f)

AV ~
g e yulrdol Beyole?
RSl

oizl 9.7

28] AalolUne

Sof, of POl mat 2t MR 2t £E 158, OIUMSE BT, MAT| BRI Fuet blky|2het 19 02 50% B

To|7tx| Zgtstof

o chka 2of 95 2EH(52)

7| e} HHS 2
Moy eEHY
AojHS 25-N1-12-10 20254 38
REEE- ,
b =PV
7|t




[EXIMA H1E SH] 2 FUAMHHAELS S 222 Sl nF A&

Shit sl 2 E
22335 alolZ M 1445575(20250321~2026.03.20)

WOl St 25 ok

ol 28 ef2 o FAE Mol w2t s otet=a

(2 28 3|Ate] ofEf 2 AHED} BHM) ESE LT
Al

oletHr2 2 HYsA ES4rES MIEHEFS sHe Yol 12 "MK "E S E )

R
i
=
=
T

&0l 7IEtxIE =2 get 20| 191g "sHaA X"
(Ch, 2Rt & HE R AL Helel 28 o2 o ZAE ol w2t o ZFEESAIL 2S5 g&uch

£ USE(R)HIINDE THLE SALEOE DA WY HEE S RHE ABo]
Mete stibds R HolN AAIBLICH
SaEol s H28 MPE o2t Yo,
olofl thgt S8 Mg WoAY| vighch
MuA 2 okakg weal solshAly| vlatol, B AL el4 7ol uf2l el A 8 & Auich
ik

Hol7|E8 E45RD, RAVIZE Nelg2RE 1deuch

7| e} HHS 3
ey Exsha
Ao 25-N1-12-10
Helod

k=

71Et




